
5. KORIZMENA NEDJELJA 
 

„Isuse da si bio ovdje, naš brat ne bi umro.“ 

Dragi vjernici, kako nam je poznat ovaj vapaj upućen Isusu. Koliko puta smo ga i mi u dubini 

svoga srca uputili Isusu moleći u teškim životnim situacijama, pogotovo kada smo se suočavali 

sa stvarnošću smrti naših bližnjih. Taj vapaj upućuju Isusu sestre njegova prijatelja Lazara. 

Budući da je Isus Bog i čovjek, u isto vrijeme, i sam je kao čovjek osjećao potrebu imati 

prijatelje i biti s njima. Sigurno je da je u apostolima pronašao ugodno društvo i da je vjerojatno 

najviše vremena provodio s njima. Međutim, nikako se ne može zanemariti činjenica da je rado 

išao u Betaniju. Tamo je imao svoje drage prijatelje: Lazara, Martu i Mariju. Tu je očito 

doživljavao velike radosti, a svaki njihov problem bio je i njegova patnja. Zbog toga mu 

Lazarove sestre Marta i Marija tako jednostavno poručuju: „Gospodine, evo onaj koga voliš, 

bolestan je“. Duboko dirnut bolešću prijatelja Lazara Isus svoje učenike poziva da ga slijede 

na putu u Judeju, iako dobro zna da su tamošnji Židovi tražili da ga kamenuju.  

Dragi vjernici, današnji primjer prijateljske ljubavi poziv i je i nama na prijateljstvo s Isusom, 

jer ako želimo zauvijek živjeti onda se opredijelimo za prijateljevanje s Isusom, jer on je 

„uskrsnuće i život“. Lazar je primjer svima nama, da se odlučimo biti Isusovi prijatelji, a onda 

nema smrti, već nam se obećava uskrsnuće i život vječni. Nije li to upravo ono zbog čega ovdje 

živimo, a nije li Lazar pokazatelj da nas to čeka? Ako smo Isusovi prijatelji onda vjerujemo da 

smrt nije kraj, a grob je tek privremena postaja smrtnog tijela, jer upravo na to nas i poziva 

prorok Ezekiel iz današnjeg prvog čitanja, koji govori Božju riječ svojim suvremenicima, a 

onda i nama: „Ja ću vas izvesti iz vaših grobova, narode moj, i odvesti vas u zemlju Izraelovu, 

i udahnuti duh svoj u vas da oživite.“. Jer mi nismo u tijelu, nego u duhu, ako Duh Božji prebiva 

u nama riječi su svetoga Pavla, a Onaj koji Krista uskrisi od mrtvih oživjet će i naša smrtna 

tijela kada dođe čas. Stoga neka nas i ovi redci današnje riječi Božje ohrabre u svakoj životnoj 

situaciji, da ju lakše svi zajedno podnesemo u vjeri u Onoga koji ima moć darovati nam život 

vječni. 

Tomislav Petrić, župnik 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 23.III. 7 h - č.s. Bosiljka Kasić god. 

Utorak, 24.III. 18 h - Josip Loinjak, Jakob Jurec i Marica Hanžeković 

Srijeda, 25.III. 18 h - + župnici Blaž Horvat, Juraj Župančić i Silvije Brezovački 

i svi + župnici sv. Nikole, Stjepan Glavica, Slavko i Marija 

Kereša, Đuro i Marija Deskar i vlč. Stjepan Deskar 

Četvrtak, 26.III. 17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

18 h - Mihovil Lončar 

Petak, 27.III. 8 h – misa na Grantulama - ŽALOSNI PETAK - na nakanu 

17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h - Katarina i Josip Hojsak 

Subota, 28.III. 18 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) Katarina Lukčin 2) + iz obit. Orehovec, Pal i Marčec 3) Ivan i 

Anđelka Siladić 4) Đuro i Ana Šimunić 5) Krešo, Cvita i Marko 

Periša 6) Anđelka Bestić god. 7) Viktor i Sonja Jalševec god. 8) 

na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i 

djece, za obraćenje, za + iz obit. Jedvaj, Martinušić, Lanzl i za 

duše u čistilištu 9) na čast muci Kristovoj, na jednu nakanu za 

ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu, za 

umiruće i za mir u svijetu 10) za ozdravljenje jedne mlade majke 

i jednog mladića 11) u zahvalu za ozdravljenje sestre Ivanke i za 

Božji mir, blagoslov i obraćenje u obitelji 12) + iz obit. Jendrijev 

i Kokotić 13) za blagoslov i zdravlje u obitelji 14) Juraj i 

Vjekoslava Došen i + iz obit. Došen i Jagušić 15) Marija Kertez 

god. 16) Vladimir i Ana Gradečak i Boris Femec 17) Marija, 

Viktor, Branko, Boris i Bruno Bosak 18) Milka i Josip Bernat 

god. 

Nedjelja, 29.III. 9 h - blagoslov grančica i procesija - Branko i Marija Vugrinčić 

god. i + iz obit. Vugrinčić i Piskrec 

11 h - Ljubica i Ivan Baran, Josipa i Franjo Lončarek i + iz obit. 

Baran 



17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h – župna - Štefica Šašek god. 

 

VELIKA KORIZMENA ISPOVIJED (subota, 28.3.2026.): 

• 8:30 h - župa sv. Antuna Padovanskog  

• 10:30 h – župa sv. Nikole biskupa  

• 14 h – župa bl. Alojzija Stepinca na Lenišću  

 

Vjeronauka za krizmanike i prvopričesnike ove subote nema, umjesto vjeronauka krizmanici 

su dužni doći na ispovijed u 10 h.  

 

Susreta ministranata nema ove subote.  

 


